

粮食大事

中国大米以稳定供给应对不确定性



随着汽车智能化时代到来,汽车产业迎来更大风口。能否抓住汽车智能化发展机遇,对我国汽车产业链和供应链升级、提高汽车产业的全球价值链地位具有重要意义。

当前,电动化、智能化、网络化等方面变革正在重塑汽车产业链竞争格局。总体上看,我国汽车产业的电动化之路是成功的,连续9年电动汽车保有量位居世界首位。

卢福永

智能汽车或智能网联汽车,是指搭载先进传感器等装置,运用人工智能等新技术,具有自动驾驶功能,逐步成为智能移动空间和应用终端的新一代汽车。



刘慧

口碎米做饲料原料,减少大米进口,增加小麦和大麦进口。从海关数据看,1月份至7月份,小麦进口861.5万吨,同比增加52.4%;大麦进口581.7万吨,同比增加53%。

国内大米会不会涨价,大米够不够吃,成为近期社会关注的热点。我国大米连年丰收,库存充裕,稻谷自给率超过100%。国内大米供应充足,完全能够满足市场需求,大米市场保持平稳运行有坚实基础。

绝对安全是我国粮食安全的战略目标。多年来,我国高度重视粮食生产,水稻播种面积常年保持在3亿亩以上。其中,南方水稻播种面积占全国94%左右。

最近,黑龙江五常水稻遭受洪涝灾害影响面临减产风险,叠加全球大米价格大幅上涨、国内大米进口大幅下降等问题,搅得人心惶惶。国内大米会不会涨价,大米够不够吃,成为社会关注的热点。

日前,中国人民银行、金融监管总局、中国证监会联合召开会议,就金融支持实体经济发展和防范化解金融风险有关工作进行研究和部署。

今年以来,市场流动性总体合理充裕,金融持续加大对经济支持和服务力度。从今年前7个月情况看,社会融资规模增量累计为22.08万亿元,比去年同期多2069亿元。

不过,从7月份单月金融数据看,社融规模和信贷投放的部分指标低于预期。对此,一方面不应为短期的季节性变化过于担忧,另一方面也要正视数据背后反映的问题。

加大金融服务实体经济力度,更好地防范化解风险,最根本的是稳定市场预期,加快推动经济恢复和回升。

会议对金融支持实体经济的总体要求是,力度要够、节奏要稳、结构要优、价格要可持续。“力度要够”,要求金融机构尤其是

加力度稳节奏支持实体经济

“不耽误、不脱节”等困境,增强逆周期服务力度,通过加大信贷投放、提升金融服务等方式支持实体经济走出困境。

“结构要优”,要求金融机构妥善安排信贷投放计划及其他金融服务,保持金融支持服务的月度、季度和年度平衡,尽量避免出现大起大落、忽快忽慢等现象。

“价格要可持续”,要综合采取降低存款利率、下调政策利率等措施降低金融机构资金成本,引导贷款市场规范定价和市场利率继续下行。

针对当前突出问题和主要矛盾,应重点关注以下方面。一是挖掘新的信贷增长点,激发有效融资需求,做好重要项目储备,保持信贷投放的持续性。

8月21日,1年期贷款市场报价利率(LPR)下降10个基点,有助于推动实体经济融资成本继续下降。金融管理部门应继续优化政策,支持中小银行多渠道补充资本,提高金融机构“愿贷”“敢贷”“能贷”的意愿和能力。

回龙圩源汇柑橘种植专业合作社为推进乡村振兴、发展乡村产业,在湖南省永州市回龙圩管理区种植柑橘,带动村民共同致富。

邮储银行永州市分行积极支持乡村振兴战略,大力发展涉农贷款业务,利用新型农业经营主体直报系统,精准服务新型农业经营主体。

邮储银行永州市分行对县中药材产业放款138笔,金额达2100万元。后续将关注农村其他领域,重点发放贴息贷款,助力全县农村产业可持续发展。

邮储银行永州市分行 精准服务新型农业经营主体... 邮储银行永州市分行对县中药材产业放款138笔,金额达2100万元。

邮储银行永州市分行 精准服务新型农业经营主体... 邮储银行永州市分行积极支持乡村振兴战略,大力发展涉农贷款业务。



王 鹏作(新华社发)

电视“套娃”收费该退场了

智能电视开机先看广告、收费名目五花八门……一段时间以来,智能电视“套娃”收费频频引发消费者不满。

8月21日,国家广播电视总局联合工业和信息化部、国家市场监督管理总局等有关单位,召开治理电视“套娃”收费和操作复杂工作动员部署会。

“我们的生猪养殖产能分布在全国24个省,其中超过三分之一的产能在河南。”为稳定生猪供应,牧原食品股份有限公司已在河南省规划建设多个养殖场项目。

近年来,交通银行河南省分行一直将支持民营企业发展作为重要任务来抓,把民营企业贷款投放纳入整体资产业务部署,同推进。

智能电视开机先看广告、收费名目五花八门……一段时间以来,智能电视“套娃”收费频频引发消费者不满。

8月21日,国家广播电视总局联合工业和信息化部、国家市场监督管理总局等有关单位,召开治理电视“套娃”收费和操作复杂工作动员部署会。

“我们的生猪养殖产能分布在全国24个省,其中超过三分之一的产能在河南。”为稳定生猪供应,牧原食品股份有限公司已在河南省规划建设多个养殖场项目。

近年来,聊城经济技术开发区市政管理处与环保分局,以聊城市“三线一单”协同减排降碳国家试点项目为契机,深挖辖区减排潜力。

近日,位于山东省国家聊城经济技术开发区的雪花啤酒(聊城)有限公司与碧水蓝天(聊城)水处理有限公司达成协议。

近年来,聊城经济技术开发区市政管理处与环保分局,以聊城市“三线一单”协同减排降碳国家试点项目为契机,深挖辖区减排潜力。

近日,位于山东省国家聊城经济技术开发区的雪花啤酒(聊城)有限公司与碧水蓝天(聊城)水处理有限公司达成协议。